



## Dari in Vesna Južna sta tudi uradno zavladata v lastništvu Vizije Holding

**Matjaž Polanič**

**Ljubljana** – V lastništvu Vizije Holding in Vizije Holding Ena od začetka tedna ni več skrivnostne liechtensteinske družbe Admark Trust. Ta je namreč družbi Perspektiva FT, ki je v lasti **Darija Južne** in **Vesne Južne**, prodala svoj celotni 25-odstotni delež Vizije Holding in Vizije Holding Ena, Perspektiva FT pa je s tema posloma povečala svoje lastništvo na 75 odstotkov.

Vrednost obeh poslov ni znana. V primeru, če je Perspektiva FT odštela za delnico knjigovodsko vrednost, bi lahko kupnina za oba deleža presegla deset milijonov evrov. Dari Južna je v preteklosti večkrat zanikal kakršno koli povezavo z Admark Trustom, čeprav ga je na zadnjih skupščinah nekajkrat zastopal. Poleg tega so družbe, ki so lastniško povezane z Južno, v preteklosti z Admark Trustom sklenile večje število poslov z delnicami Telekom Slovenije, Gorenja, Luke Koper...

Ali bo objavil prevzemno ponudbo in tudi preostalim malim delničarjem ponudil možnost izstopa po enaki ceni, kot jo je dosegel Admark Trust, nam pri Južni včeraj ni uspelo preveriti. Tudi mnenja pravnikov niso enotna, ali mora zdaj Perspektiva FT ob-

javiti nov prevzem. Viziji sta se namreč preoblikovali iz delniške družbe v komanditno delniško družbo (k.d.d.) ter se tako izognili določilom zakona o pravnih naslednjih pidov. Ali sta se izognili tudi zakonu o prevzemih (ZPre-1), za zdaj še ni znano. Če bi ZPre-1 kljub preoblikovanju v k.d.d. za Viziji Holding še vedno veljal, bi morala Perspektiva FT objaviti nov prevzem, saj je po končanem prevzemu iz leta 2004 pridobila več kot 10 odstotkov delnic.

Do meje 90 odstotkov, ki ji ji omogočila iztisnitev nekaj več kot 4700 malih delničarjev, Perspektivi FT manjka le še nekaj delnic. Lisca in Tiskarna Novo mesto (odvisni družbi Vizije) imata namreč v lasti 12 oziroma 13 odstotkov Vizije Holding in Vizije Holding Ena, še dodatnih pet odstotkov pa je v lasti Južni naklonjene družbe Intersvet **Denisa Novaka**.

Dari in Vesna Južna prek obeh holdingov Vizija in družbe Perspektiva FT lastniško obvladujeta gradbeno podjetje CGP, Tiskarno Novo mesto, družbo za upravljanje in borzno-posredniško družbo Perspektiva, Lisco, IGM Strešniki, v lasti pa imata tudi pomembne lastniške deleže v Gorenju, Luki Koper, Telekomu Slovenije in Petrolu.

matjaz.polanic@dnevnik.si